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ТЕХНИЧКИ ОПИС

Пројектом термотехничких инсталација су третиране инсталације радијаторског и подног грејања, вентилације, хлађења просторија VRF системом, хлађење ТК просторије сплит системом  и загревање потрошне топле воде.

Извор топлотне енергије - топлотна подстаница

Снабдевање објекта топлотном енергијом за потребе грејања објекта врши се из топлотне подстанице, смештене на нивоу приземља у објекту.  
У топлотној подстаници су предвиђена два измењивача топлоте:

· измењивач топлоте за грејање објекта (радијаторско и подно)
· измењивач топлоте за вентилацију објекта

У топлотној подстаници су поред два измењивача топлоте предвиђени разделник и сабирник за грејање објекта, експанзионе посуде, пумпе, арматура, аутоматика, цевни развод и сигурносна опрема. 

Радијаторско грејање

Пројектом је предвиђен двоцевни систем радијаторског топловодног грејања, температуре воде 90/70(C, са принудном циркулацијом воде. За прорачун грејних тела коришћени су алуминијумски чланкасти радијатори. Висине грејних тела су изабране у складу са прозорским парапетима. Распоред грејних тела извршен је оптимално у односу на њихову функцију и захтеве унутрашњег уређења објекта. Сви радијатори су повезани на мрежу преко радијаторских термостатских вентила са предрегулацијом и радијаторских навијака. 
Подно грејање

У фискултурној сали је предвиђено подно грејање којим се покрива део трансмисионих топлотних губитака, док се преостали део губитака покрива ваздушним грејањем.

На разделнику у подстаници предвиђена је посебне грана за подно грејање фискултурне сале. На грани за подно грејање фискултурне сале усвојен је температурски режим (72/62°С), при чему је клизање полазне температуре предвиђено према клизном дијаграму у зависности од споњне температуре.

Цевна мрежа од челичних цеви води се до одговарајућих разделника за подно грејање, при чему се на највишим тачкама уграђују одзрачни судови. 

Цеви за подно грејање су од умреженог полиетилена PeX-а, а систем полагања је REHAU систем са решеткастом подлогом и шинама за учвршћивање цеви на термоизолацију. Цеви се уграђују у зони између термоизолације од стиродура и паркета фиксираног за дрвену подконструкцију и не заливају се цементним естрихом. 
Системи вентилације
У објекту је предвиђена вентилација фискултурне сале, свлачионица, трпезарије са кухињом и свечане сале преко четири система вентилације са грејно вентилационим коморама. Све коморе раде са 100% свежег ваздуха. Коморе ГВ1, ГВ2 и ГВ3 су  састављене од филтерке секције, грејача, потисног вентилатора, рекуператора и одсисног вентилатора са филтерском секцијом. Комора ГВ4 је састављена од филтерске секције, грејача и потисног вентилатора. Код ње је била немогућа примена рекуператора јер она опслужује и кухињу. Извлачење ваздуха из кухиње остварује се преко одсисних хауба ОХ1 ( 7.000м3 ) и ОХ2 ( 1.000м3 ), од алуминијумског лима, које су постављене изнад термо блока и каналима од црног лима повезане на каналски, односно кровни вентилатор.
Вентилација осталих блокираних просторија (WC-и, трокадера, тоалети, гардероба, магацин, чајна кухиња, справарницe, ТК просторија, ...) остварује се одсисавањем ваздуха из њих помоћу вентилатора који се укључују са светлом у просторији или по потреби. Одсисани ваздух се металним каналима избацује на фасаду објекта.  Надокнада ваздуха у тим просторијама је преко преструјних решетки у вратима.

Хлађење објекта

Пројектом је предвиђена ВРФ инсталација за хлађење административног блока (зборница, администрација, секретар, директор, психолог), и свечане вишенаменске сале. 

За хлађење административног блока су предвиђене зидне унутрашње јединице у систему са директном експанзијом и променљивим протоком расхладног медијума (ВРФ системи). У свечаној сали су, због великог капацитета, предвиђене компактне касетне унутрашње јединице. 
Предвиђена је заједничка спољна јединица за цео објекат која се састоји од две јединице капацитета 2х45 kW. 
За ТК просторију на првом спрату, према захтеву из пројекта телекомуникационих инсталација, предвиђено је хлађење сплит системом инвертерског типа, са два уређаја од којих је један резервни.  

Припрема потрошне топле воде

За потребе загревања санитарне потрошне топле воде у објекту усвојена су два бојлера од 750 литara, укупне запремине 1.500 литara. 
За загревање санитарне воде предвиђена су два електро блок котла, за сваки бојлер по један, што задовољава захтев главног пројекта водовода и канализације  да се топла вода загреје на температуру од 60 'C за 2 h.
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